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BbiBog, GyHKUMIA 3apaaa 1 pa3paga KoHaeHcaTtopa C yepes conpotuBneHue R

Uo R Uc
° |' ,' I )
—__C

3apﬂ,c|, QHa KOHAeHCaTope Cs KOHerTHbIﬁ MOMEHT BpemMmeHU t onpeaenaeTca BblparKeHnem:

C-Uc(t) = Q(t) (1)

MpoanddepeHumnmnpyem BbipaxkeHue (1) u nonyYnm TOK, NPOTEKAIOLWMIA Yepes3 CONPOTUBAEHNE
R n KoHgeHcaTop C:

dUc_d_Q_ .
¢ dt  dt i(t) ()

BblumMcnmm 3HayeHUe TOKa Yepes pasHMLy NOTEHLLMANOB HA BXOAE U Ha KOHAeHcaTope:

. Uo—-Uc(t



MoacTaBuM B BbipaykeHue (2) 3HayeHMe ToKa u3 (3):

dUc _ Uo-Uc(t)
dt ~ CR

(4)

PeweHune gudpdepeHumanbHOro ypaBHeHUA
MNyctb 6yget R=200 om, a C= 910 nukodapag,

MonyyeHHoe anddepeHumnanbHoe ypaBHeHUe (4) pelm cpeacTsamm CUMOAbHOW MaTeMaTUKK
B cucteme MATLAB, rae HayanbHoe 3HavyeHua Uc(0)==4_.946, a koHeuyHoe 3HayeHne Uc =
2.1180 onpegeneHbl ns ocumanorpammbl MultiSim mogenn. NMoavepKkHEM, YTO KOHEYHOE
3HaYeHKne 3TO YPOBEHb, MPU KOTOPOM KOHKPETHbIM 31eMeHT «» nepekntoyaeTcsa U3 Hyns B
eanHuLy.

% Paspsim koHAeHcaTopa C uepes conpormeieHue R

clear all; % OumcrTure Workspace

% BroimosiHuM pelmeHue mmbbepeHLMalbHOTO ypPaBHEHMSA paspsana
% xoumeHcarTopa c HauasbHeM yciobuem Uc(0)==4.946 sosbTa
syms Uo Uc(t) R C T(Uc)

Uc=dsolve(diff(Uc) == (Uo-Uc)/(R*C), Uc(0)==4.946)

% BamamuM mapaMeTphl CXEMEI

Uo=0; % HamnpsxeHue B BOJIbTAx Ha BXOIe
C=910e-12; % EmMxocTb B dhapamax

R=200; % ConpoTuBjieHMe B OMax
t=[0:10e-9:1000e-9]; % BpeMsa B cekyHOax

y=eval (Uc); % MonroToBUThL Tpaduk

plot(t,y); % MpopucoBaTs rpadmx

% MonroTOBUTL OOPATHYKN GYHKIIMIO

str=char(Uc); % MpeobpaszoBaTb B CTPOKY
str=strcat("Uc == ",str) % [oOroToBuTb CTPOKY ypPaBHEHUS
T=solve(str) % HaiTu pelleHrs ypaBHEHMS

Uo=0; % HamnpsxeHue B BOJIbTAx Ha BXOIe
C=910e-12; % EmMxocTb B dapamax

R=200; % ConpoTuBjieHMe B OMax

Uc = 2.118 % ToTeHLMAas Ha KOHIEHCATOpe
ts=eval (T) % Bpems paspanma no sapmanHoro Uc
Uc =

Uo - exp(-t/(C*R))*(Uo - 2473/500)

str =
Uc ==Uo - exp(-t/(C*R))*(Uo - 2473/500)

T =
—C*R*log(~(Uc - Uo)/(Uo - 2473/500))

Uc = 2.1180



ts =
1.5436e-07

lpaduK paspaga KoHAeHcaTopa, NOCTPOEHHbIN MO YPaBHEHWUIO:

Uc = Uo - exp(-t/(C*R))*(Uo - 2473/500)

4. Figure 1
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% Bapsim KoHOeHcaTopa C uepes conporTueiieHme R oT mcrTounHmka UO

clear all

o)

syms Uo Uc(t) R C

Qo

% BrimmosgHMM pemeHve udpdepeHLMaIbHOTO yPaBHEHUSA 3apdna

s OyHKLMA 3apfAala KOHIeHCcaTopa

Uc=dsolve(diff(Uc) == (Uo-Uc)/(R*C), Uc(0)==0)

[

Uo=5;

C=910e-12;

R=200;
t=[0:10e-9:1000e-9] ;
y=eval (Uc) ;
plot(t,y);

Uc =

% Bamaium IIapaMeTpPhl CXEMEL

o® o® o° o° o°

o°

HanpsaxeHne B BOJIbBTax Ha BXoIe
EmMxocTb B Oapamax
ConpoTUBJIEHME B OMax

Bpemsa B cexkyHIax

[looroToBUTH I'padmk
[IpopucosaTe rpaduk




Uo - Uo*exp(-t/(C*R))

lpaduK paspssa KOHAEHCATOPA, NOCTPOEHHbIM MO YPaBHEHWUIO:

Uc = Uo - Uo*exp(-t/(C*R))

4. Figure 1
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